



Следствие просит откликнуться родственницу погибшего в Тверской области мужчины



В производстве Осташковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Тверской области находится уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины 1965 года рождения.

Предварительным следствием установлено, что 30 августа 2017 года 52-летний мужчина, проживающий в СНТ «Неприе» Осташковского района Тверской области, находясь на острове Хачин, со своими знакомыми собирал грибы и ягоды, после чего ушел в лесной массив и до 9 сентября 2017 года о его местонахождении не было известно.

Согласно показанием свидетеля по уголовному делу стало известно, что у погибшего мужчины на территории города Санкт-Петербург проживает родная сестра по имени Юлия, иными данными о ее личности следствие не располагает. Просим откликнуться родственницу мужчины, связавшись со следователем Осташковского МСО СУ СК РФ по Тверской области по телефону: 8 (4823) 55-69-83



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1188770>